

Сказка станет былью

В Арамили воплощается проект, подобного которому нет нигде в Свердловской области



Аромат свежего дерева, стук молотков, работа бензопил, топоров и уже прорисовывающиеся силуэты уютных избушек... Настоящая сказка ждет жителей Свердловской области в ближайшее время — уже к концу 2015 года в поселке Мельзавод Арамильского городского округа откроется первая часть познавательно-развлекательного проекта «Парк Сказов». Он не имеет аналогов на Среднем Урале — это будет тематический парк, посвященный сказкам писателя Павла Петровича Бажова.

- Наш проект входит в комплексную программу развития туризма Свердловской области «Самоцветное Кольцо Урала» на 2014-2018 год и Федеральную целевую Программу «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации до 2018 года», - рассказывает Наталья Ларионова, идеолог проекта парка.

По ее словам, срок реализации проекта рассчитан на три года и будет полностью воплощен к 2017 году. Комплекс включает шесть частей: «Парк уральских сказов», «Парк русской сказки», «Этнодеревня народов Урала «Арамильская Слобода», ферма диких животных Урала «Серебряное копытце», тематическая гостиница с рестораном и детский лагерь.

Перспективный проект поддерживают и власти Арамили, поскольку муниципалитет — и каждый житель в отдельности, быть может, пока до конца не осознавая того, — напрямую заинтересован в его успехе. Помимо развития туристической инфраструктуры, которое неизбежно произойдет уже с вводом в эксплуатацию первой части проекта, у арамильцев появятся новые рабочие места — у жите-

